NHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE
3ALLIUTA TOPMO3HbIX - 333.9428.1 .3 n IVAL
N TOMNJIMBHbLIX MATUCTPAJIEN WWW.RIVALAUTO.COM

OBbEM ™n
[BUTATENS vn Knn MPUBOAA

MAPKA MOJE/1b

HAVAL Dargo 2.0 AKTIMN MONHbIN

Manka 3aknagHaa M6x30

. KpoHLUTENH
["anka 3aknagHas

aika saknagHast M6x50 M6x40 rHyTas \(
3awmTa 2

Sau.u/lT

—

Bont M6x20

B LLlanba 6
[anka 3aknagHas

M6x50 rHyTasn

bonTt M6x20
LLlanba 6

Bont M6x45
LUTaTHbIN LLlan6a 6
oonT BTynka 25 mm
Bont M6x20
LLlan6a 6

MHCTpyKuMs no ycTaHOBKe: } CocTaB usgenus: |

CHSITb LUTATHbIV MbINbHUK. i i
YcTaHoBUTL ramnky saknagHyto M6x50 B otBepcTue (A). HaMMeHOBaHV]e ! MOMeHT 3aTHAXKN
BkpyTuTh Ha 3-5 obopoToB 6onT M6x20 c wanbon 6. :
YcTaHOBUTL raiiku 3aknagHble M6x50 B oteepcTus (B). Bont M6x20 I 9.8 Hm
BbIKpyTUTE Ha 5-7 o6opoToB 60NT KpenneHus sawmTHom ayrn 6aka (B). Bont M6x45 : 9.8 Hm
1
1
1
1
1

Yepes otBepcTue (IN) 3aBecTn ramky 3aknagHyo M6x40 rHyTyto. CoBMecTUTh pe3bby Wainba 6
c otBepcTuem (). BkpyTntb Ha 3-5 ob6opoTos 6ont M6x20 ¢ wanbown 6. BTynka 25 MM
Yepes oTtBepcTue (E) 3aBecTu raviky saknagHyto M6x50 rHyTyto. CoBMecTUTb pe3bby ¥
c otBepcTem (3K). BkpyTutb Ha 3-5 o6opoTtos 6onT M6x20 c wwaiboin 6. lainka saknagHas M6x50
YcTaHoBUTL raiky saknagHyto M6x30 B oteepctue (3). Mpu HeoBXOAMMOCTU CNMoLWUTL aika saknagHas M6x40 rHyTas,
YCUKU B TUCKAX. YCTAaHOBUTb KPOHLUTENH, 3adukcupoBaTb 6ontom M6x20 c waribon 6. [aiika 3aknagHas M6x50 rHyTas:
. Masbl 3awnThl 1 3aBecTU Noa 3alnTHYO Ayry 6aka (B) n na 6ont (A). “
BadmkcupoBaTtbk 6onTamu M6x20 c wanbamu 6 B Toukax (B). laitka saknapHas Mex30 :
. Masbl 3aWmThl 2 3aBeCTU Ha GonTkl B Toukax (K) u (O). Sawura 1 |
Badbmkcuposartb 6ontamu M6x20 c warbamu 6 B Toukax (B), K KPOHLITENHY U K 3awmTe 1. 3au.w|Ta 2 :
9. 3aTAHyTb Bce pe3bboBble coeAnHeHNs. KpoHLwwTelH 1
1
1
1
1
1

® N o o meN M=

10. MpumepuTb NbiNbHUK. NogpesaTb TPU KpenrneHnsi B MecTax KoHTakTa ¢ 3awmrton 1.
11. NpocBepnuTb B NbiNbHUKE ABa oTBepcTus D8MM HanpoTus raek 3awuTtbl 1 B Toukax (U).
12. 3akpenuTb NbINMBHUK B LUTaTHbIE MecTa. [lononHuTensHo 3akpenuTb K 3awuTe 1

Gontamu M6x45 c wandamu 6 Yepes BTYNKU 25 MM,

Mpon3BoaANTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




